



В Тульской области заключена под стражу женщина, причинившая тяжкий вред здоровью своему малолетнему сыну



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела в отношении жительницы Чернского района Тульской области, которая причинила тяжкий вред здоровью своему малолетнему сыну.

Как сообщалось ранее, 23 февраля 2020 года в ночное время, 28-летняя женщина, находясь у себя в доме, расположенном в Чернском районе Тульской области нанесла несколько ударов кулаком в голову своему 4-месячному сыну, причинив телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Ребенок госпитализирован, ему оказывается необходимая медицинская помощь. На основе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

собранных по делу доказательств следователями женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, совершенное в отношении малолетнего).

Вину в инкриминируемом деянии она признала полностью.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1444493>